
令和6年度　学校評価　児童アンケート結果(全校合計）
① ④ ⑦

よくあてはまる 45.7 よくあてはまる 53.3 よくあてはまる 67.6
おおむねあてはまる 36.2 おおむねあてはまる 24.8 おおむねあてはまる 15.2
あまりあてはまらない 7.6 あまりあてはまらない 15.2 あまりあてはまらない 5.7
まったくあてはまらない 9.5 まったくあてはまらない 6.7 まったくあてはまらない 3.8
わからない 1.0 わからない 0.0 わからない 7.6

② ⑤ ⑧

１時間以上 18.1 よくあてはまる 55.2 よくあてはまる 69.5
30分～１時間 22.9 おおむねあてはまる 30.5 おおむねあてはまる 18.1
30分以内 28.6 あまりあてはまらない 6.7 あまりあてはまらない 6.7
していない 21.9 まったくあてはまらない 1.0 まったくあてはまらない 3.8
勉強が嫌でやる気にならない。 8.6 わからない 6.7 わからない 1.9

③ ⑥ ⑨

よくあてはまる 43.8 よくあてはまる 58.1 よくあてはまる 60.0
おおむねあてはまる 32.4 おおむねあてはまる 20.0 おおむねあてはまる 21.0
あまりあてはまらない 15.2 あまりあてはまらない 7.6 あまりあてはまらない 10.5
まったくあてはまらない 4.8 まったくあてはまらない 4.8 まったくあてはまらない 5.7
わからない 3.8 わからない 9.5 わからない 2.9

⑩

よくあてはまる 78.1
おおむねあてはまる 13.3
あまりあてはまらない 2.9
まったくあてはまらない 2.9
わからない 2.9

先生の授業は、わかりやすく工夫されている

目標や将来の夢を達成するために、あきらめず努力は必要だと思う

読書が好きだ

学校の行事（ゲストティーチャー・運動会・校外学習など）は楽しい

先生は、いじめのない学校を作ろうとしている運動が好きだ

目標や将来の夢がある

学校に行くのが楽しい

先生は、一人一人のがんばりを認めてくれている

家庭で勉強している
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